

Súd: Okresný súd Topoľčany  
Spisová značka: 10P/91/2021  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4621201428  
Dátum vydania rozhodnutia: 24. 08. 2021  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Miroslava Šúleková  
ECLI: ECLI:SK:OSTO:2021:4621201428.5

## Uznesenie

Okresný súd Topoľčany vo veci starostlivosti súdu o maloleté dieťa: V. A., nar. 22.03.2021, trvale bytom A., D. XXX/X, zastúpené kolíznym opatrovníkom: Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Topoľčany, Škultétyho 1577/8, Topoľčany, dieťa rodičov - matky: T. G., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom A., D. XXX/X, t. č. N. nad N., K D. XXX/XX, a otca: V. A., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom N. nad N., K D. XXX/XX, o návrhu starých rodičov maloletého dieťaťa: 1.) S. G., nar. XX.XX.XXXX a 2.) F. G., nar. XX.XX.XXXX, obaja trvale bytom A., D. XXX/X, o návrhu otca na úpravu rodičovských práv a povinností k maloletému dieťaťu, o zverenie maloletého dieťaťa do náhradnej osobnej starostlivosti starých rodičov a o nariadenie neodkladného opatrenia, takto

### rozhodol:

- I. Súd konanie z a s t a v u j e.
- II. Žiaden z účastníkov n e m á právo na náhradu trov konania.

### o d ō v o d n e n i e :

1. Starí rodičia maloletého V. z matkinej strany sa návrhom podaným na tunajšom súde dňa 04.06.2021 domáhali zverenia maloletého dieťaťa do ich náhradnej osobnej starostlivosti a zároveň nariadenia neodkladného opatrenia, ktorým súd dočasne zverí maloletého do ich osobnej starostlivosti. Vec bola zapísaná pod spisovú značku 10P/91/2021.
2. Okresný súd Topoľčany uznesením č. k. 10P/91/2021-8 zo dňa 08.06.2021, vykonateľným dňa 08.06.2021 nariadil neodkladné opatrenie, ktorým dočasne zveril maloletého V. A., nar. XX.XX.XXXX do osobnej starostlivosti starých rodičov 1.) S. G., nar. XX.XX.XXXX a 2.) F. G., nar. XX.XX.XXXX s účinnosťou od vykonateľnosti tohto uznesenia do právoplatného skončenia konania vo veci samej o zverenie maloletého do náhradnej osobnej starostlivosti starých rodičov vedenej na Okresnom súde Topoľčany pod spisovou značkou 10P/91/2021.
3. Dňa 14.06.2021 bol tunajšiemu súdu doručený návrh otca maloletého dieťaťa na úpravu rod. práv a povinností k mal. V.. Vec bola zapísaná pod spisovú značku 10P/99/2021.
4. Tunajší súd uznesením č. k. 10P/91/2021-13 zo dňa 24.06.2021, právoplatným dňa 21.07.2021 spojil na spoločné konanie veci vedené na Okresnom súde Topoľčany pod spisovou značkou 10P/99/2021 a pod spisovou značkou 10P/91/2021 s tým, že spojené veci budú naďalej vedené pod jednou spisovou značkou a to 10P/91/2021.
5. V podaní osobne podanom na tunajšom súde dňa 30.07.2021 navrhovatelia oznámili, že nakoľko sa obaja rodičia pred tromi týždňami vrátili späť do spoločnej domácnosti a od tohto obdobia sa obaja rodičia o maloletého riadne starajú, majú zodpovedný prístup a o maloleté dieťa sa naďalej chcú riadne osobne starať, sa navrhovatelia rozhodli vziať svoj návrh na zverenie maloletého do ich osobnej starostlivosti v plnom rozsahu späť.

6. Otec maloletého dieťaťa v podaní osobne podanom na tunajšom súde dňa 03.08.2021 uviedol, že na podanom návrhu netrvajú a tento berú v celom rozsahu späť.

7. Podľa § 29 ods. 1 zákona č. 161/2015 Z. z. - Civilného mimosporového poriadku (ďalej len "CMP") navrhovateľ môže počas konania zobrať návrh na začatie konania späť, a to celkom alebo sčasti. Ak je návrh vzatý späť celkom, súd konanie zastaví. Ak je návrh vzatý späť sčasti, súd konanie v tejto časti zastaví.

8. Podľa § 29 ods. 2 CMP súd konanie nezastaví, ak sa mohlo začať aj bez návrhu a je potrebné v konaní pokračovať.

9. Podľa § 29 ods. 3 CMP súd konanie nezastaví, ak niektorý z účastníkov so späťvzatím návrhu z vážnych dôvodov nesúhlasí.

10. Podľa § 2 ods. 1 CMP (zákona č. 161/2015 Z. z. - Civilného mimosporového poriadku) na konania podľa tohto zákona sa použijú ustanovenia CSP (zákona č. 160/2015 Z. z. - Civilného sporového poriadku), ak tento zákon neustanovuje inak.

11. Podľa § 221 písm. a/ CSP písomné vyhotovenie rozsudku nemusí obsahovať odôvodnenie, ak je na pojednávaní vyhlásený rozsudok za prítomnosti všetkých strán alebo ich zástupcov, ktorí sa vzdajú odvolania.

12. Podľa § 234 ods. 2 CSP ak nie je ďalej ustanovené inak, použijú sa na uznesenie primerane ustanovenia o rozsudku.

13. Vzhľadom na skutočnosť, že starí rodičia a otec vzali svoje návrhy pred pojednávaním v celom rozsahu späť, súd konanie podľa § 29 CMP a § 146 ods. 1 CSP zastavil.

14. O trovách konania súd rozhodol podľa § 52 CMP, podľa ktorého žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania, ak tento zákon neustanovuje inak.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia cestou Okresného súdu Topoľčany, písomne v dvoch vyhotoveniach. Odvolanie môže podať strana, v neprospech ktorej bolo rozhodnutie vydané.

Odvolanie musí mať náležitosti podľa § 127 ods. 1,2 Civilného sporového poriadku (musí byť v ňom uvedené, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, musí byť podpísané a uvedená spisová značka tohto konania) a podľa § 363 Civilného sporového poriadku (musí sa v ňom uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh).

Podľa § 62 ods. 2 Civilného mimosporového poriadku odvolacie dôvody možno meniť a dopĺňať až do rozhodnutia o odvolaní.